

母亲为捐肾救子节食减肥

4个月瘦21斤

减肥是许多年轻女性坚持的“事业”。然而在宜宾,一位已50岁的妇女今年也开始减肥,而且在4个月内暴瘦21斤。但她减肥不是为了美丽,而是为了拯救22岁儿子的生命。

她叫李绍连,宜宾高县人。今年3月,李绍连的儿子金介被确诊患上了尿毒症,为了给儿子提供合格的肾源,她用控制饮食加工作运动的方法,在四个多月里从153斤瘦到132斤。现在,李绍连正准备去成都复查身体,看看自己是否已经可以为儿子捐肾。



李绍连打了两份工,拼命挣钱为儿子筹手术费。



李绍连查看儿子透析的针头。

■打击 儿子突患尿毒症 她太胖不能捐肾

李绍连是宜宾高县胜天镇幸福村人。11年前,丈夫因病去世,她靠种地独自拉扯一双儿女长大。2006年,李绍连因病做了手术,之后不能干重活了,于是她放弃种地前往广州打工。2008年,儿子金介念完高一便辍学跟随母亲到广东一带打工。前几年,由于丈夫的去世和自己患病,家中欠了几

万块钱外债,母子俩靠着打工的微薄收入,前两年才把债还清。“债还清了,现在努力赚钱修房子,好给儿子找个媳妇。”李绍连一直在这样盘算。但今年3月,儿子突然患病让她这个小小的心愿都落了空。

今年2月,金介出现了咳嗽等症状。最开始,他以为自己

只是感冒了,因此并没有在意。可接下来一个月,咳嗽逐渐加重,还出现了呕吐、全身浮肿等情况。他感到事态严重,随即回到了四川,先后到宜宾市二医院和四川大学华西医院做了检查。最终,他被确诊患上了尿毒症。

得知儿子患病,李绍连赶忙从广州回到宜宾。从医生口

中得知,要治好儿子的病,最好的办法就是换肾,而最快、最有效找到肾源的方式就是由亲属提供。因此,李绍连决定用自己的肾去救儿子。3月底,李绍连去四川大学华西医院做了配型。好消息是:她配型成功,可以给儿子捐肾;坏消息是:她血糖和体重偏高,手术有风险,至少当时不宜捐肾。

■坚持 为捐合格的肾 四月不知肉味

“你瘦到130斤左右就可以做手术了。”医生对李绍连说。眼看着儿子的病情已不容再拖,今年4月,李绍连正式开始实行自己的减肥计划。

李绍连此前是个很爱吃肉的人,平常在家时,日子再穷再苦,她也经常会买点肉来吃,水煮白肉和爆炒肥肠是她的最爱。她说:“农村人,高消费来不起,买点肉吃既解馋又很容易满足。”

但是从4月开始,李绍连为了减肥开始全面“戒肉”:每天

食谱就是早上白水面条就咸菜;中午和晚上就吃南瓜、茄子等时令蔬菜。以前,她一顿一般要吃两碗饭,“戒肉”后她只吃一碗……实在饿得遭不住了,就多添一点饭,每次都吃到七分饱。

儿子金介因为患病,也不能吃肉和沾荤腥,李绍连硬是将自个饮食调整得与儿子一样。李绍连觉得,自己并不是一个很有毅力的人,刚开始减肥时,她还老想吃肉,“像有瘾一样,要慢慢戒掉。”可看见儿

子因为患病瘦得比自己还快时,她便愁得没了胃口:不能吃肉的痛苦哪能和儿子患病的痛苦相比?于是,她要成功减肥的愿望更加急切,也更加坚定。每隔两三天,她就要到医院或药房去称体重,153,150,148……每次称重,她都发现体重在降低,这给她增加了不少信心,也让她能够得以坚持下去。

那时,李绍连在工作的餐馆和大家一起吃饭,工友都觉得奇怪:这个干活麻利的女人

吃饭也很麻利,而且吃得很少,还不沾肉。其实工友们不知道,她内心是多么地想吃肉,“看着大家都吃得很高兴,其实我也很想吃啊。”李绍连说,但想想儿子,想想正在饱受病痛折磨的儿子,她总是立即把伸向荤菜的筷子收了回来。

李绍连都不知道,自己是怎样熬过那段艰难的阶段的。后来,李绍连逐渐习惯了不吃肉的日子。每当路过邻居家,闻到屋内传来的阵阵肉香时,她仍忍不住流口水。

■艰辛 抽空回家做饭 一天只睡四小时

如今,金介一周要透析两次,一次500元,加上药费,一个月治病都要花近5000元。为了多挣钱,李绍连打了两份工,一天只能睡四五个小时。早上5点,她就在江北一家面馆帮忙,下午3点才下班。下午4点,她又到另一家中餐馆帮忙。从面馆回家需要走十多分钟,从中餐馆回家要走二十分钟。就这样,李绍连下午只能在家待十多分钟,可就是这

样短暂的间隙,她也要回家,为儿子做饭。

对于李绍连对金介的好,邻居陈建旭深有体会:“她对儿子好得很啊。就回家一会儿,还给孩子做饭,做什么事都首先想到儿子,从来没见过这么尽责的母亲。”陈建旭说,她对李绍连家的情况比较了解,李绍连对儿子的爱让她很感动。

李绍连上班从不坐公交车,每天没时间运动减肥,走路

就成了她辅助减肥的方式。她每天总是快步走在去上班和回家的路上。工作时,她一站就是好几个小时,端盘子、擦桌子、洗碗、切菜……她样样都做,有时站久了,会感觉脚疼疼得厉害,回到家一般都已是深夜12点了。儿子金介知道母亲辛苦,总会懂事地为母亲按摩。“妈妈,累吧?”“累啥子哦,睡一觉就好了。”李绍连总是这样回答儿子。

李绍连没有把儿子患病的事告诉老板。她说,自己最开始在正气巷一家面馆打工,老板在询问她家庭情况时,老实的她把所有情况一五一十地给老板说了。但老板认为她可能会经常带着儿子出去看病,做不长久,就把她辞退了。这两份工作,是她辛辛苦苦寻找两月才陆续得到的,她不想失去……这次她决定汲取教训,始终没有告诉老板儿子患病的事”。

■苦恼 血糖体重降了 却面临巨额药费

如今,李绍连已经成功减肥,这个已50岁的妇女在4个月内暴瘦21斤,从153斤瘦到了132斤。9月初,她决定再次去华西医院复查体重。此前,她已经在宜宾二医院做了

全面的身体检查,高兴地发现自己的血糖和体重已经降了下来。对于去成都复查,她自称很相信自己如今已经合格。不过,现在让她最为苦恼的是:儿子每月医药费的开支已让这

个贫穷的家庭入不敷出,当配型成功后,像天文数字的三三三万手术费,又该怎样去筹呢?

在得知李绍连家的具体情况后,镇上和村里都为她捐了

款,但5000元善款在巨额医疗费面前,根本就是杯水车薪。每当想到这些,这个淳朴的农妇都愁上眉头,但她相信车到山前必有路,“无论如何,也要让儿子活下去。”

■相关链接 江苏“暴走妈妈”捐肾救子

2008年11月,江苏泗洪的陈冬梅24岁的儿子海亮患了“尿毒症”,换肾成了唯一的再生之路。

夫妻决定自己为孩子捐肾,陈冬梅与儿子配型成功,但由于身体较胖,各项指标达不到手术标准。

为了早日把肾换给儿子,陈冬梅疯狂地减肥,在十几层病房大楼的楼梯上下跑,3个月硬是从172斤减到150斤,

各项指标合格。2010年5月,这位“暴走妈妈”成功地为儿子进行了肾移植。

男子捅伤他人潜逃9年 为求保佑穿红裤飞车抢夺

一男子9年前在广东省因感情纠葛,持刀将他人捅伤后潜逃。近期,该男子为筹毒资,求保佑穿红裤飞车抢夺,经群众举报被警方抓获。

据警方介绍,8月18日,有群众向警方举报,称有一名穿着红裤子的男子涉嫌吸毒。接到报警后,鹿寨县民警将这名涉嫌吸毒的“红裤男”抓获。

经查,“红裤男”为刘某,32岁,鹿寨县人。在警方办案过程中发现,刘某与今年7月1日在鹿寨县飞车抢夺的一名犯罪嫌疑人外貌特征一致,且刘某还因2005年在广东省东莞市因感情纠葛持刀将他人捅成重伤,涉嫌故意伤害罪被东莞警方上网追缉。

在潜逃过程中,刘某染上了吸毒。因无业无收入,为筹毒资他与伙同朋友抢夺他人财物。刘某供述称,他认为红色是自己的“幸运色”,使自己“做什么事都顺利”。所以,在实施抢夺前,刘某都换上红裤子,让他“旗开得胜”。

目前,刘某已被鹿寨警方移交给广东警方作进一步审查。

男子幻想有人加害自己 躲进陌生人住宅被打死

日前,河池市金城江区人民法院受理了一起命案:一男子产生幻觉认为有人追杀,半夜三更闯入陌生人家避难,被人误以为是强盗打死。

2014年2月初,韦某某因精神问题产生幻觉,觉得有人要加害于他。2月11日晚23时许,韦某某来到莫某寨位于河池市金城江区河池镇水任村下元屯49号家的后门处,并冲进莫某寨家里不愿离开,声称有人要追杀他,要躲在莫家。

在莫某寨赶韦某某出家的过程中,双方发生拉扯,韦某某将莫某寨推到在卧室门口的墙边,莫某寨和妻子吴某某大声呼喊向住在三楼的哥哥莫某强求助。莫某强听呼救后赶到,以为强盗进家,便上前朝韦某某的裆部、头部和胸部踢打,迫使其松开莫某寨,然后将韦某某拖至家大门外的空地上。在空地上,莫某强再次对倒在地上的韦某某头部进行殴打。莫某寨报警后,公安人员赶到现场。韦某某经抢救无效于当日死亡。经法医鉴定,被害人韦某某系受到徒手暴力致其颅脑广泛出血导致死亡。

公诉机关认为,被告人莫某强故意伤害他人身体致人死亡,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意伤害罪追究其刑事责任。

警察抓赌 赌徒大喊抢劫跳楼受伤

19日晚11时许,20余名男女在东莞市中堂镇中麻路旁的一空厂房内聚赌,便衣警察破门而入。慌乱中,3名涉赌人员试图翻窗跳楼逃跑摔伤,其中1人双腿骨折,伤者均被送往中堂人民医院治疗。目前,中堂警方已对7名赌博人员进行拘留。

据28岁的涉赌人员张某称,19日晚上,经朋友介绍,他来到中堂镇中心区的一栋空厂房内,跟一伙不认识的人玩“三公”。据张某说,当时他们有20多人围在那里赌博,“大概23时多的时候,突然门外传来一阵急促的敲门声,有人喊:‘抢劫,快跑!’”话音刚落,房间内一下子乱成一团,有的赶紧往楼上跑,有的往楼道躲。当警察冲进房时,他随着慌乱的人群从二楼翻窗跳下,落地后当场昏倒,不省人事,醒来时已经躺在医院病床上。

据中堂警方称,当晚是一次便衣例行巡逻。巡逻人员发现中堂镇大桥附近一空置厂房有人赌博,于是敲门,但没人应答。警察破门而入,将里面的20多名涉嫌参赌人员控制并带走调查。在事发楼下的地上,他们发现3名涉赌人员跳楼,受伤躺在地上。之后,报120将他们送往医院治疗。

经查,钟某(男,广西人)和陈某(男,四川人)等7名参赌人员分别对其参与“三公”赌博的违法事实供认不讳。目前,中堂警方已经对该7名参赌人员予以行政拘留;对另外14名涉赌违法嫌疑人员分别予以口头警告并法制教育后放回;对查获的赌具依法予以收缴,对该厂房依法予以查封。

(本版稿件均据新华社)